
РАКОМЕТНА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 
Натпреварувачка сезона 2021/22 

КАДЕТСКА МАШКА ЛИГА  
група - А 

БИЛТЕН БР. 2  
 

1. Врз основа на службените записници од одиграните натпревари од второ коло од 
кадетска машка лига група - А, Комесарот за натпревари ги регистрира следниве 
натпревари:  

ГРК ТИКВЕШ 2014 – РК ТЕКСТИЛЕЦ                    30:18 (17:07) 

ГРК БОРЕЦ – РК БИСИНОВ                                        34:29 (16:11)  

РК КЛ7 СВ. НИКОЛЕ – РК МЛАДОСТ 1977                   28:22 (16:10)           

Табела: Позиционирање согласно постигнати резултати 

ПОЗ ТИМ ОН ПОБ НЕР ПОР ГД ГП ГР БОД 

1 МРК КЛ7 СВ. НИКОЛЕ 2 2 0 0 56 46 10 6 
2 ГРК ТИКВЕШ 2014 2 1 0 1 54 46   8 3 
3 ГРК БОРЕЦ 2 1 0 1 63 62   1 3 
4 РК МЛАДОСТ 1977 2 1 0 1 55 57  -2 3 
5 РК ТЕКСТИЛЕЦ 2 1 0 1 49 56  -6 3 
6 РК БИСИНОВ 2 0 0 2 55 65 -10 0 

 
2. Врз основ на Статутот на РФМ и Дисциплинскиот Правилник на Ракометната 

федерација на Македонија, Првостепената дисциплинската комисија на РФМ, со 
Претседател Димитар Ристовски, и членови на комисијата Драги Огненоски и 
Влатко Мицев, на состанокот одржан на ден 15.12.2021, по разгледување на 
потребната документација, ја донесе следната одлука: 
 

 На Никола Роглев, службен претставник на РК Младост 1977, лиценца бр. 5982, 
му се изрекува дисциплинска санкција, забрана на настап од 5 (пет) натпревари. 

Правна поука: Против одлуката донесена во прв степен може да се изјави жалба пред 
второстепениот орган, а преку органот кој го донел првостепеното решение, во рок 
од 8 дена од денот на доставување на одлуката. 

 

Скопје, 15.12.2021 год. 
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